



Coccolino Primavera Professionale

Ammorbidente per biancheria

Descrizione

Coccolino Primavera Professionale è l'ammorbidente per biancheria specificamente formulato sia per l'utilizzo domestico sia per lavanderie professionali. Il prodotto è indicato per la maggior parte dei tessuti e viene dosato nell'ultimo risciacquo.

Caratteristiche principali

Coccolino Primavera Professionale è un ammorbidente contenente tensioattivi cationici biodegradabili, coformulanti, profumo.

Durante il risciacquo i tensioattivi cationici si depositano sulle fibre riducendone la carica elettrostatica. La stiratura al mangano risulta pertanto facilitata.

Coccolino Primavera Professionale contiene un gradevole profumo, che permane a lungo sui tessuti, conferendo alle fibre una straordinaria e duratura freschezza.

Coccolino Primavera Professionale rende i capi eccezionalmente morbidi al tatto.

Benefici

- Svolge un'efficace azione ammorbidente sui tessuti
- Riduce la carica elettrostatica sulla biancheria
- Lascia sulla biancheria una gradevole e persistente fragranza

Modalità d'uso

Si consiglia di leggere la tabella dei dosaggi sulla tanica.

Caratteristiche tecniche

Aspetto fisico Liquido azzurro pH 3.0 – 3.5
Peso specifico (20°C) 1.000 kg/l

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.

Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Conservare nei contenitori originali. Evitare temperature estreme. Tutte le informazioni relative alla manipolazione e allo stoccaggio del prodotto sono riportate nella scheda di sicurezza.

Confezioni disponibili

Codice articolo 7210322
Tipo di confezione tanica
Confezione 1 x 10 L

Codice a barre 8000770100124 Dimensioni tanica (L-P-H) 234 x 194 x 309 mm

Bancale

n. confezioni per bancale 60

n. confezioni per strato20n. strati per bancale3Altezza pallet108 cm

Coccolino Primavera Professionale

JohnsonDiversey S.p.A. (I)

Via Meucci, 40 20128 Milano Tel. 02/2580.1 Fax 02/2566960 www.johnsondiversey.it